



Grudziądz, dnia 09.05.2025 r.

ZP-885/25

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy obłożeń chirurgicznych na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/22/PN/25).

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 r., poz. 1320 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**dostawy obłożeń chirurgicznych na okres 24 miesięcy**” (znak sprawy: **Z/22/PN/25**), wpłynęło zapytanie do postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści:

Zapytanie nr 1

Pytanie 1 – Pakiet 8, poz. 1

Ze względu na możliwość złożenia konkurencyjnej pod względem cenowym oferty prosimy o dopuszczenie obłożenia wykonanego z laminatu podstawowego o gramaturze 56 g/m² (wymagane 57,5 g/m²).

Obłożenie spełnia pozostałe wymagania SIWZ.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji załącznika nr 2 do SWZ dla zadania nr 8 jak poniżej.

Zapytanie nr 2

Pytanie 2 – Pakiet 10, poz. 1

Ze względu na możliwość złożenia konkurencyjnej pod względem cenowym oferty prosimy o dopuszczenie obłożenia wykonanego z laminatu podstawowego o gramaturze 56 g/m² (wymagane 57,5 g/m² łącznie z serwetą na stół instrumentariuszki.

Oslona na stół Mayo wykonana z folii o gramaturze 54 g/m² i włókniny o gramaturze 35 g/m².

Obłożenie spełnia pozostałe wymagania SIWZ.

Odpowiedź:





W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji załącznika nr 2 do SWZ dla zadania nr 10 jak poniżej.

Zapytanie nr 3

Pytanie 3 – Pakiet 20, poz. 1

Ze względu na możliwość złożenia konkurencyjnej pod względem cenowym oferty prosimy o dopuszczenie obłożenia wykonanego z laminatu podstawowego o gramaturze 56 g/m² (wymagane 57,5 g/m² łącznie z serwetą na stół instrumentariuszki.

Oslona na stół Mayo wykonana z folii o gramaturze 54 g/m² i włókniny o gramaturze 35 g/m².

Obłożenie spełnia pozostałe wymagania SIWZ.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji załącznika nr 2 do SWZ dla zadania nr 20 jak poniżej.

Zapytanie nr 4

Pytanie 4 – Pakiet 30 , poz. 1

Ze względu na możliwość złożenia konkurencyjnej pod względem cenowym oferty prosimy o dopuszczenie obłożenia zawierającego :

- 1 x serweta na stół narzędziowy 150 x 150 cm, 2- warstwowy laminat o łącznej gramaturze min. 54 g/m² (owinięcie zestawu)

- skalpel bezpieczny pakowany sterylnie , dostarczany osobno , poza zestawem

- plastikowy pojemnik 2500 ml stabilizujący składowe zestawu

Zestaw zawinięty w serwetę na stół instrumentariuszki.

Opakowanie kartonowe - zwykły karton.

Proponowany zestaw spełnia pozostałe wymagania SIWZ.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ.



MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 137 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.) Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „dostawy obłożenia chirurgicznych na okres 24 miesięcy” (znak sprawy: Z/22/PN/25), **w następującym zakresie:**

- w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – wykreśla się treść Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 8, 10, 20 zastępując nową treścią Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 8, 10, 20 po modyfikacji jak w załączeniu.

Powyższa modyfikacja SWZ stanowi jej integralną część. Pozostała treść postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) pozostaje bez zmian.

Wykonawca przy składaniu oferty powinien uwzględnić powyższą modyfikację poprzez:

- złożenie wypełnionego dokumentu po modyfikacji

lub

- naniesienie poprawek w ramach powyższej modyfikacji poprzez skreślenie i wpisanie właściwej treści lub dopisanie zmodyfikowanego opisu.

